

别只是用女人思维去恋爱

但看那些在感情里受伤不能自拔，被一个又一个男人耍来耍去的恋爱 loser，大多都属于这样一个群体：小女人。她们活在自己的恋爱世界里，对男人付出了太多，却总是无法得到相应的回报，或者男人不爱她，或者男人甩了她，或者男人对她不冷不热。她们屡战屡败的原因归根结底只有一个：从不用男人思维考虑恋爱关系。所以没有恋爱主动权，也没有自我，更没有 HAPPY ENDING。

1、女人思维：爱情等于生活的全部。

男人思维：爱情只占 30% 的比例，剩下的 70% 需要分配给家人、事业和兴趣。

大多数女人从懂事起就在憧憬爱情。憧憬恋人的外形、性格，憧憬每一个可能的故事情节，所以当爱情真的来临了，她们总是激动不已，像迎来了人生的第一个圆满理想一样，陷入一种匪夷所思的公式里：恋人 + 爱情 = 生活。

砖家拍砖：18 岁为爱情付出一切，可以用“年少轻狂”做遮羞布，25 岁的生活仍被爱情左右的人，哦！大概只能理解为左脑发育不完全。现实生活泥沙俱下，不只有香甜的巧克力、美丽的玫瑰花，还有骇人的房价，一路高涨的酱醋茶；年事已高的爹妈和他们年年飙升的高血压。为爱生为爱死为爱天天在一起？整天腻在一起能创造出什么有用的社会价值啊姑娘？偶像剧里的男主角除掉名楼豪车这身标配，天天腻乎着女主角说“我爱你”时，一定会散发一股浓浓的猥亵味道。

升的高血压。为爱生为爱死为爱天天在一起？整天腻在一起能创造出什么有用的社会价值啊姑娘？偶像剧里的男主角除掉名楼豪车这身标配，天天腻乎着女主角说“我爱你”时，一定会散发一股浓浓的猥亵味道。

2、女人思维：“分手”只是我的威胁手段。

男人思维：说“分手”就是真的结束了。

90% 的姑娘都喜欢用“分手”这个词语来测量男人对自己的真心。男人约会迟到的时候，男人忘记纪念日的时候，心血来潮就是想使小性子的时候，一句干净利落的“分手！”，让男人手足无措。无论他是痛哭流涕跪地求饶，还是凶狠地拉过自己一吻缄口，都让生活久已无趣的女人感受到变



身偶像剧女猪脚般的刺激。那“被爱值”满缸时的酸爽，不敢相信；那泪水点亮的爱情火花，妙不可言。所以女人有事没事说“分手”，again and again。

砖家拍砖：分手！这个无趣爱情的保鲜咒语，彻底满足了女人在生活中当主角的幻想。泪水、心痛、事后鲜花，一句分手唤醒这些道具，女人啧啧有味地演着言情片，男人却惶惶不安地演着惊悚剧。三两次心脏尚可承受，周期性重播？你还在计量着这次男人的表现应该打多少分，他早就无力承受惊恐感，及时结束了恐怖剧情。男人对于“分手”二字就是这么认真，等到他懒得挽留了罢演了主动说再见了，姑娘，你真就没戏可唱了。

3、女人思维：恋爱对象=婚姻归宿。

男人思维：女朋友≠老婆，恋爱≠结婚。

“女人”总是和“恨嫁”搭在一起、“男人”常常与“恐婚”一起出现，这大概可以用来解释为何男人

女人对同一段爱情有着不一样的期望值。女人总是抱怨“你为何不 xx”、“你看王二麻子会 xxx”，因为她在调教她的人生归宿；男人对什么都无所谓，因为他们真的只是在谈恋爱。这两种截然不同的期望值导致的最直接结果是——分手了，泥足深陷的女人哭得死去活来，男人却整装待发拥抱明天。

砖家拍砖：怎么办呢，这个世界真是令人苦恼！花了 100 块的自助餐钱，未必能吃饱 100 块的食物；用了 100 分的脑力，未必能考出满分的成绩；耗费了二十几岁的黄金光阴，未必能换回一个相守到老的完美爱人。投入与收获总是不能成正比，世界就是这样调皮。所以一定要在爱情里捞回本？好像真是不太可能啊。男人的心思总是捉摸不透、爱情的结局常常闪烁不清，除了谨慎投入，还真没有别的法子去减少损失力度。不如咱们去学学男人的“低期望值”？抱着与 MR.WRONG 们享受爱情的心态，邂逅最终的 MR.RIGHT。

【相亲指南】

女人不坏男人不爱

乖乖女的时代已经 OUT 了，学 5 招修炼成为惹人爱的“坏”女人吧！

1、时刻保持美丽的外表

好女人总会勤勤恳恳打理家务和工作，甚至是照顾男友 / 老公和孩子，偶尔有空才做个面膜。而“坏”女人却会把颜值放在前面，她们总会把自己整理得漂漂亮亮。男人都是感官动物，不要在一起久了就放弃了自己，这样他可能会放弃你们之间的感情。

2、不确定性

千篇一律会让男人感到厌倦。多花些心思，多些不确定性，会让爱情更加有热情。让人惊喜的妆扮、别样的约会和情话、欲擒故纵的调情……别全然顺从他，偶尔有点叛逆，做个性的“小妖精”又何尝不可？

3、敢爱敢恨

几乎所有的“坏女人”“坏”得“自私”，所以不会轻易委屈自己，活出一股傲气。她们懂得拒绝，知道自己要什么，潇洒自如。男人看惯了百依百顺的女人，可能就对这点产生了浓厚的兴趣。

4、有心机

“坏女人”拥有他人不具备的心机和手腕。她们了解自己的优点和缺点，也知道自己的魅力在哪儿，并且聪明地利用自身的表情、动作、语气等，操纵着男人的心理，吸引着不同的男人。她们清楚男人的弱点，任性时懂得撒娇，做坏事后懂得装可怜。一时靠近，让他如沐春风；一时远离，让他坐立也不能安稳。

5、自信优雅

“坏女人”自信而优雅，她在乎的是如何展现美好的自己。如果老是追问男人的过去，你就不能参与他的现在和未来。“坏”女人从来不会让他感到，她已经在他的掌控之中。因为他从来就没找到真正拥有她的感觉，所以他永远都不会停止对她的追求。

【情感测吧】

当男人和你玩暧昧怎么办？

感情的世界是复杂的，在感情中很多女孩子都吃过男人玩暧昧的亏，有的男人都是浪荡公子哥，喜欢玩暧昧。那么女人，当你面对这样的一个男人你该怎么办呢？拒绝还是接受？

1、弄清楚对方的目的所在

得不到的总是最好的，很多男人在追女孩子的时候，更愿意保持暧昧关系。这是因为太容易到手的东西不值得珍惜，而一旦到手，对你的态度会立马翻转。女孩子在和男人玩暧昧的时候，要弄清楚对方的目的所在，如果是这样的男人，玩不起的女孩最好趁早拒绝。

2、表明立场

在情场中，有这样一种男人，他和你保持暧昧关系，只是想要用最少的精力和时间得到你。在和你保持暧昧关系的同时，他可能和 n 个女人保持着这样的关系。而他的目的很简单，就是姜太公钓鱼，看看你们当中哪个会上钩。而不和你确定关系只是害怕玩腻了以后，要甩开你会有点麻烦。

3、你不暖，他不暖

女人在和异性交往的时候，要注意自己的行为是否会让对方误会，如果不喜对方，就不要说一些暧昧的话，更不要做一些会让人产生误会的动作。男人女人之间的交往很简单，你来我往。如果让男人觉得你对他有意思的话，他自然也会奉陪到底。所以，如果不喜对方，就把界限分清楚。

4、女人要洁身自好

女人都是虚荣的，特别是长得漂亮的的女人。如果身边有越多人追求的话，她的虚荣心能得到满足。所以，她们一般不会接受男人的追求，但是也不拒绝。这样的女人在男人眼里可不是好女人，会让他觉得你是一个喜欢把感情当做玩乐工具的人。既然你自己都对感情这么不负责任了，他又怎么可能会认真对你？

【明星情感】

别让妒忌心杀死你的爱情

用更理性的方式与对方沟通。

4、别把幻想当真

我甚至无法用双手数出来有多少次我因为担心某件事会发生而太过忧虑，忧虑到好像那件事真的已经发生了而我不停为自己的委屈哀悼，但最后发现那件事根本就不是真的。当你怀疑男友可能喜欢上别人了，那不表示他们真的已经出去约会过、甚至上床、甚至开始计划要如何把你给甩掉。如果你没有任何证据，纯粹就是自己的心理在猜测，就不要再让自己胡思乱想了！直接去和男友表明你的忧虑，就算可能会让他觉得不解，也好过你一个人在那边焦躁不安。

5、你的妒忌是不是有其他的深层原因

有时候产生不开心、吃醋忌妒的情绪其实只是因为某件事让你不开心，像是忘记你的生日或是对你的事业不够支持。但大部分时候，他真的就只是因为忘记了或是最近太累了，而你的突然轰炸只会让事情更糟而已。

6、承认自己的妒忌心并想办法缓解

因为你觉得不开心，不代表就一定要有所行动，觉得生气时，你大可不必大吼大叫，而是告诉自己「对，我现在正在气头上。」让自己意识到目前的状态，然后深呼吸静待，观察这样的情绪有没有慢慢缓和的迹象，面对忌妒心时你也可以拿出相同的做法。

7、别套用过去的经验

也许你担心被现任背叛是因为你曾经被前任欺骗过，或是因为身边的人有过这样的

经验而让你时时都提心吊胆，但每段感情都不同，如果你无法用信任的态度面对自己的情人，随便就将他丢上审判台检视，那对他来说一点也不公平而且只会让这段感情窒碍难行罢了。每段感情会分开都是有原因的，但要走下去需要的却是百分之百的信任与坚持。

8、对自己有信心，对他有信心

很多时候我们觉得忌妒是因为心里总有一部分觉得自己不够讨人喜欢、或是认为另一半比自己还要好。但这种想法一点也不对，你现在本身就是个非常值得人去爱的女孩，就算有缺点依旧可爱迷人，而你也很幸运地有他在身边，不要让那些不安的想象或是他看电视时称赞的其他女性影响了你们之间的感情，无论他是不是觉得别人可爱，你的美和好一点也不会因此而变得比较少，而你百分之百地值得被爱。

9、别让别人的经验影响你

很多人会从朋友那里得到经验，男人你一看不紧，他就会出去偷吃。所以，他和朋友约会，你查问朋友的名字、性别、约会地点，他说加班，你就晚上八点准时打电话到他办公室查岗，亲爱的，爱情里若是有了“监视”，那这段感情还有什么幸福可言？他若真想逃避，你可能时时查岗都不见得有用，爱情再美，也要有尊严。

爱情的独占性和排他性导致了我们的嫉妒是不可避免的，正视它，和你的他一起去面对、解决，然后，雨过天晴。